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C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              

D) Členění práce (do kapitol, podkapitol, odstavců)             
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Dokument je do systému Portál vložen dvakrát. 

 

Autorka si zvolila aktuální téma, při jehož zpracování zachovala proporcionalitu teoretické, analytické 

a návrhové části bakalářské práce. Hlavní cíl a vedlejší cele byly definovány. Předkládaný text má 

logickou strukturu, jednotlivé kapitoly na sebe navazují a tvoří kompaktní celek. V teoretické části 

jsou vysvětleny základní pojmy vztahující se k řešenému tématu. Analytická část je zaměřena na 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

problematiku CRM u analyzované společnosti. V návrhové části autorka přichází s vlastními náměty 

pro posílení konkurenceschopnosti prostřednictvím CRM. 

Za slabé stránky bakalářské práce považuji absenci výzkumných otázek a skutečnost, že většina 

literárních zdrojů není aktuálních (jsou starší 5ti let, byť jsou z hlediska řešeného tématu relevantní). 

Po formální stránce bakalářská práce odpovídá požadavkům na její zpracování. 

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Představte státní zkušební komisi porovnání CRM u ČSOB s jejím nejvýznamnějším konkurentem. 

V jakých zákaznických produktech se ČSOB odlišuje? 

 

2. Jaká je konkurenční výhoda v ČSOB v oblasti CRM?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 18.5.2021        Podpis hodnotitele  
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